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Objednatel této dokumentace je opravnén ji vyuzit k uc¢eldm vyplyvajicim z uzaviené smlouvy bez jakéhokoliv omezeni. Jiné osoby (jak fyzické, tak pravnické)

Tato dokumentace v&etné vSech pfiloh (s vyjimkou dat poskytnutych objednatelem) je duSevnim vlastnictvim akciové spole¢nosti Sweco Hydroprojekt a.s.

nejsou bez predchoziho vyslovného souhlasu objednatele opravnény tuto dokumentaci ani jeji ¢asti jakkoli vyuzivat, kopirovat (ani jinym zplisobem rozmnoZovat)

nebo zpfistupnit dal$im osobam.

Poznamka: Podpisy zpracovatell jsou pfipojeny pouze k vytisku &islo 01 nebo originalu pfilohy (matrici).
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